

HÍRCSOKOR

B Kombajnalkatrészt loptak el. A Sajópetriben található egyik cég telephelyén lévő raktárba lakatlevágással hatoltak a minapi éjjelen azok az ismeretlen betörők, akik félmillió forintot meghaladó értékű kombajnalkatrészt és különféle szerszámokat loptak el.

O Oktalannak látszó betörés. A Szentpéteri kapuban található emeletes házban egy lakásába ajtófeszítéssel törték be az ismeretlen elkövetők nemrég a délelőtti órákban Miskolcon. A bűnügyi technikus rögzítette a nyomokat. A tulajdonos szerint semmi nem tűnt el.

O Vandál autórongálók. Kétszázezer forintot meghaladó anyagi kárt okoztak azok a vandál elkövetők, akik a Kemény utcán parkoló gépkocsit maró hatású folyadékkal locsoltak le a közeli napokban Miskolcon. Egyelőre nem tudni, hogy mi lehetett a rongálók indítéka.



Mancsék az óvodában. Több óvodába is vendégségbe hívták a napokban - gyermeknap közeledtével - a miskolci speciális mentőcsapat tagjait, köztük nem utolsósorban a híres-neves kutyákat. Fotónk a miskolci Brigád utcai óvodában készült, ahol tegnap Mancs utca mutatkozott be - „kollégái”, azaz gazdája, Lehoczki László és munkatársai társaságában - az érdeklődő kicsik előtt. (Fotó: Végh Csaba)

Négyen kerültek kórházba, klórgázzsivárgás miatt

Budapest (MTI) - A Thermal Hotel wrlófáhn trtpnt csütörtök reeeAli klóreáz-

A rendőrrre lökték Váco

Nem szándékosság, hanem gondatlanság okozta az eg

Vác (ÉM - BAL) - A helyi rendőrség, információnk szerint, nem tartotta indokoltnak, hogy nagyobb erővel fellépve vegye elejét a szerdai meccsre Vágra érkező miskolci futballszurkolók esetleges rendbontásának. Ami aztán be is következett.

Bár a helyszínen - a Vác - Diósgyőr másodosztályú bajnoki mérkőzésnek helyet adó váci stadionban - a lefújást követő kavardásban úgy lehetett hallani, hogy két sérültje van a túlságosan önfeledt diósgyőri ünnepségnek (a csapat, mint ismeretes, a 0-1-gyel is kivívta a feljutást), másnapra kiderült: az egyetlen komolyan sérült egy rendőr.

Rázuhant az üvegtábla

A 90 perc végeztével a kedvenceiket éltető - a bajnoki idény kínálta feszültségek alól felszabaduló - drukkek olyan vehemensen eredtek az öltözőjük felé tartó játékosok nyomába, hogy a szűkös kialakítású váci klubház lépcsőin összetorlódott a tömeg. A zsúfoltság okozta nyomást nem bírta a lépcsőház több négyzetméter felületű ablaküvege és kitört.



Elviszik a sebesült rendőrt a Vác - DVTK mérk

Az üvegtábla darabjai az alatt tolongó tömegbe zuhantak, a korábban a pályára tódult szurkolók között rendet teremteni igyekvő egyenruhások egyikének súlyos sérülést okozva.

A motoros rendőr - aki társával a stadionon kívül várta a meccs fejleményeit, s csak az egyesületi rendezőség kérésére hatolt be az objektumba, amikor

a DVTK-ülti ta a lelátót a bukósisak nére a nyál Ián és a há sebesülések! tében kórhá ahol az éjsz mütéten est Állapota, másnap köz

Borítékolható volt a mostani botrány

Az 1996-os Magyar Kupadöntőt, azaz a Diósgyőrével összemérhető támogatottságú Ferencváros váci vendégeskedését idézték a szerdai meccs nyomán a helyiek: akkor járt itt utoljára ennyi szurkoló - s okozott ennyi gondot. Az idősebb váci nézőkkel, továbbá a rendezőség tagjaival beszélgetve egyetelmű volt: sokan erőteljesebb megelőző fellépést

vártak volna a rendőrségtől. Mondván: a diósgyőri ultrák megjelenése esetén borítékolható a botrány, különösen ilyen nagy tét (feljutás vagy sem) esetén...

A váci rendőrkapitányság szóvivője ezzel kapcsolatban azt mondta lapunknak: az egyesület egyeztetett a karhatalommal. Információnk szerint egyik fél sem látta szük-

ségét a dirl nek - legalá pályára özöi ruhások (mo így a beavatí létesítménye szlenlében. A által a Pest n ságnak tegna ges jelentés tartalmazza, „nem volt sz

„Cukros” ügyek: nincs gyanú, van gyanú

Miskolc (ÉM - PT) - A hivatalos személy által fontosabb ügyben kötelességszegéssel elkövetett vesztegetés, különösen nagy értékű vámárura üzletszerűen és bünszövetségben elkövetett csempészet, és más bűncselekmények alapos gyanúja miatt tavaly eljárás alá vont gyanúsítottak csempészet gyanúsításának minősítését megváltoztatták - tudatta dr. Martossy György, a B.-A.-Z. Főügyészség szóvivője.

Mint arról beszámoltunk: az VirriAcacArri nvmnvn V'jrot'ol in.

